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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Εκπροσώπηση Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού στο 
Συνέδριο Συμμετοχικότητας – Επικοινωνίας – Δέσμευσης στο Μοντενέγκρο.  

Στις 30/10/21 ολοκληρώθηκε με επιτυχία η 4 day Risk Communication and Community 
Engagement and Accountability (CEA) training of trainers στο Sutomore Montenegro. Στην 
εκπαίδευση συμμετείχαν οι Εθνικοί Σύλλογοι Ερυθρών Σταυρών και Ερυθράς Ημισελήνου  
Ελλάδας , Μαυροβουνίου , Βοσνίας Ερζεγοβίνης, Βόρειας Μακεδονίας , Βουλγαρίας, 
Ρουμανίας και Κεντρικής Ασίας. 

Κατά τη διάρκεια της εκπαίδευσης έγινε ανταλλαγή απόψεων και εμπειριών από όλους τους 
Εθνικούς Συλλόγους και ενημέρωση τους για τα νεότερα δεδομένα του CEA 

Ο Ε.Ε.Σ. με τις εκπροσώπους του κα Ελένη Γραμματικοπούλου και κα Κλητία Γιαλαμά 
Προϊστάμενες Νοσηλεύτριες των Περιφερειακών Τμημάτων Ε.Ε.Σ. Αλεξάνδρειας και Βόλου 
αντίστοιχα   παρέθεσαν κι επεξήγησαν , με το ανάλογο εποπτικό υλικό  , τις δράσεις που 
υλοποιήθηκαν από όλους τους Τομείς  του Ε.Ε.Σ.  κατά τη διάρκεια της πανδημίας στη χώρα 
μας.  

Η έκθεση των εν λόγω πεπραγμένων απέσπασε   τα θετικότερα σχόλια κι εντυπώσεις. Η  
ανάπτυξη των   πολυποίκιλων  και πολυπληθών δράσεων  που υλοποιήθηκαν στον Ελλαδικό 
χώρο από τον Ε.Ε.Σ. επισφράγισαν τον σημαντικό ρόλο που διαδραματίζει ο Ε.Ε.Σ.  στις  
ανθρωπιστικές παρεμβάσεις καθώς και την ανοιχτή και αμφίδρομη επικοινωνία που 
επιτεύχθηκε διασφαλίζοντας την συνεχή αλληλεπίδραση με τις υποβοηθούμενες ομάδες .  

Αξίζει να σημειωθεί ότι  ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός  είναι ο μόνος  από τους ανωτέρω  
Εθνικούς  Συλλόγους  που έλαβε μέρος και στήριξε  την  Εθνική Εκστρατεία Εμβολιασμού 
που οργανώθηκε από την πολιτεία  ενισχύοντας  με το άρτια εκπαιδευμένο νοσηλευτικό 
του προσωπικό   το Εθνικό  Σύστημα Υγείας.  

Η εκπαίδευση του ΣΕΔ  έγινε στα αγγλικά και περιελάβανε τα εξής θέματα: 

Α) Συμμετοχικότητα -   Επικοινωνία  - Δέσμευση σε περιόδους κρίσεων. Β) Προστασία 
ευάλωτων πληθυσμών . Γ) Ανατροφοδότηση . Δ)  Εκπαίδευση ενηλίκων και νέους τρόπους 
συλλογής δεδομένων. 

 


